

Воспитанникам детского дома-интерната в Ушково подарили подарки с «Елки желаний»

Разумовская Надежда Опубликовано 25 декабря 2024, 17:11

Детей поздравил Дед Мороз



Фото: скриншот видео

В детском доме-интернате в поселке Ушково вручили новогодние подарки, которые дети загадали себе в рамках акции «Елка желаний». Просьбы ребят к Деду Морозу исполнили чиновники администрации Курортного района, сообщил ее глава Александр Забайкин.

Чиновники подготовили подарки и приехали в детский дом вместе с Дедом Морозом и его новогодней командой.